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Έκτακτη επιδότηση στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ, τα ΚΤΕΛ και
τα τουριστικά λεωφορεία. Τι αναφέρει η σχετική
τροπολογία

2020/07/29 23:24 στην κατηγορία MMM

Την έγκριση για έκτακτη επιδότηση στα ΚΤΕΛ και την ΤΡΑΙΝΟΣΕ παρέχει τροπολογία
που κατατέθηκε στο νομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών «Φορολογικές
παρεμβάσεις για την ενίσχυση της αναπτυξιακής διαδικασίας της ελληνικής
οικονομίας».

Επιμέλεια: Φώτης Φωτεινός 

Συγκεκριμένα, στο άρθρο 8 της σχετικής τροπολογίας θεσπίζονται μέτρα στήριξης
των ΚΤΕΛ και της ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

Πρόκειται για μια ειδική επιδότηση, η οποία αποσκοπεί στην ανακούφιση των
επιχειρήσεων του ευρύτερου κλάδου των επιβατικών μεταφορών και του τουρισμού,
οι οποίες έχουν υποστεί σημαντική μείωση στα έσοδά τους, λόγω και του 
περιορισμού του ανώτατου ορίου πληρότητας επιβατών σε ποσοστό 65% επί
των συνολικών προσφερόμενων θέσεων για υγειονομικούς λόγους.

«Με την προτεινόμενη διάταξη λαμβάνονται μέτρα στήριξης των ΚΤΕΛ και ΤΡΑΙΝΟΣΕ
μέσω της καταβολής εύλογου χρηματικού ποσού ως αποζημίωσης για τον αριθμό των
θέσεων που, εκ του νόμου, παραμένουν κενές», αναφέρεται στη τροπολογία.

Το ύψος των αποζημιώσεων θα καθοριστεί από τα υπουργεία Οικονομικών και
Μεταφορών, λαμβάνοντας υπόψη τις διατάξεις του ενωσιακού δικαίου περί κρατικών
ενισχύσεων.

Αποζημίωση και στα τουριστικά λεωφορεία
Στην κρίσιμης σημασίας ενίσχυση, μέσω ειδικής επιδότησης, των επιχειρήσεων, οι
οποίες διαθέτουν τουριστικά λεωφορεία, καθώς και στα προγράμματα υποστήριξης
του εσωτερικού τουρισμού αναφέρθηκε σήμερα ο υπουργός Τουρισμού, Χάρης
Θεοχάρης, μιλώντας στη Βουλή.

https://www.hellenicparliament.gr/UserFiles/bbb19498-1ec8-431f-82e6-023bb91713a9/11342966.pdf


Ο κ. Θεοχάρης ανέφερε χαρακτηριστικά ότι “επεκτείνουμε μια πολύ σημαντική 
ρύθμιση, προκειμένου να υποστηρίξουμε τις επιχειρήσεις, οι οποίες 
διαθέτουν τουριστικά λεωφορεία. 

Πρόκειται για επιχειρήσεις, οι οποίες έχουν πληγεί σοβαρά από την κρίση του COVID-
19. Γι’ αυτό, το υπουργείο Τουρισμού και η κυβέρνηση προσφέρουν μια ειδική
επιδότηση, η οποία θα δοθεί στα ΚΤΕΛ και την ΤΡΑΙΝΟΣΕ.

Πρόσφατα προχωρήσαμε σε σχετική νομοθετική βελτίωση, ώστε να σταθούμε
εμπράκτως αρωγοί στους οργανισμούς των τουριστικών λεωφορείων.

Η ειδική επιδότηση αποσκοπεί στην ανακούφιση των επιχειρήσεων στο συγκεκριμένο
τομέα του τουρισμού, οι οποίες έχουν υποστεί μείωση στα έσοδά τους”.


